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1. Тема занятия: «Здоровое питание».
2. Цели занятия:
 Обучающие: 

Английский язык:

1. Поверить освоение  лексики «Продукты питания» и закрепить ее в лексико-грамматических упражнениях.

2. Проконтролировать умение составлять диалоги по теме.

3. Проверить умение читать и понимать текст (основное содержание).

4. Проверить умение аудировать – понимать содержание видеоролика.

Информатика:

5. Формировать навыки использования компьютерных 

технологий на других учебных дисциплинах;

6. Совершенствовать умение работы в поисковых системах;

7. Совершенствовать навыки работы с программным обеспечением: текстовым редактором, графическим редактором,POWER POINT, электронным переводчиком;

8. Проконтролировать степень усвоения знаний.

Воспитательные: 
· Формировать интерес к будущей профессии, чувство ответственности за качество выполняемой работы, познавательную  деятельность студентов.

· Воспитывать информационную культуру;

· Воспитывать умение работать в команде;

Развивающие:
· Развивать кругозор, тренировать память, развивать умение преодолевать трудности, умение выделять опорные пункты.

· Показать учащимся связь английского языка и информатики;

· Развивать познавательный интерес к дисциплинам;
· Развивать коммуникативные навыки при работе в группах;
· Формулировать выводы, анализировать, сопоставлять, сравнивать:

3. Методы обучения: словесно- наглядный (демонстрация слайдов, презентаций, видеофильма), самостоятельная работа за компьютером.
4. Тип занятия: Урок повторения, систематизации и обобщения знаний, закрепления умений
5. Междисциплинарные связи: 

          обеспечиваемые - география, история, биология,             обеспечивающие - клинические дисциплины.
Внутридисциплинарные  связи: «Части тела», «Здоровый образ жизни».
6. Оснащение занятия: мультимедийные презентации, видеофильм, карточки с базовым диалогом и меню кафе, компьютеры с выходом в Интернет, проектор, папка с файлами заданий.
7. Студент должен знать:
Английский язык:
- лексический (1200-1400 лексических единиц) и грамматический

минимум, необходимый для чтения и перевода (со словарем)

иностранных текстов профессиональной направленности.

Информатика:
Информатика:
· различные подходы к определению понятия «информация»;

· назначение наиболее распространенных средств автоматизации информационной деятельности (текстовых редакторов, текстовых процессоров, графических редакторов, электронных таблиц, баз данных, компьютерных сетей);

Студент должен уметь:

Английский язык:
· общаться (устно и письменно) на иностранном языке на профес-

сиональные и повседневные темы;

· переводить (со словарем) иностранные тексты профессиональ-

ной направленности;


· самостоятельно совершенствовать устную и письменную речь,

пополнять словарный запас.

Информатика:
· оценивать достоверность информации, сопоставляя различные источники;

· распознавать информационные процессы в различных системах;

· осуществлять выбор способа представления информации в соответствии с поставленной задачей;

· иллюстрировать учебные работы с использованием средств информационных технологий;

· осуществлять поиск информации в базах данных, компьютерных сетях и пр.;

использовать приобретенные знания и умения в практической деятельности и повседневной жизни для:

· эффективной организации индивидуального информационного пространства;

· автоматизации коммуникационной деятельности;

· эффективного применения информационных образовательных ресурсов в учебной деятельности.

8. Продолжительность занятия: 90 минут.
9. Место проведения: компьютерный класс.
10. Рекомендуемая литература для преподавателей и студентов: 

«Мультимедийная энциклопедия Кирилла и Мефодия», 2007., интернет-ресурсы.
ХОД ЗАНЯТИЯ

	№
	Основные этапы занятия
	время
	Методические указания

	1. 
	Организационная часть. 
	5 мин
	Преподаватель отмечает отсутствующих на занятии. Проверяет подготовленность аудитории и студентов к занятию. 

	2. 
	Мотивация учебной деятельности.
	5 мин
	Преподаватель информатики освещает цели интегрированного занятия (Приложение 1).



	3. 
	Актуализация полученных знаний
	10 мин

10 мин
	1). Повторение лексики.

Преподаватель английского языка предлагает вспомнить лексику «Продукты питания». Идет устный фронтальный опрос с применением слайдов, на которых изображены продукты. Параллельно преподаватель задает вопросы о данных продуктах, их полезности, нравятся ли они студентам.(Презентация 1)
2). Повторение пословиц о еде.
Студенты садятся за компьютеры, повторяют вопросы по текстовому редактору WORD  и выполняют задание – из слов собрать пословицу, перевести ее дословно и дать русский эквивалент.(приложение 2,файл «Пословицы»,презентация2)

	
	Контроль домашнего задания
	15 мин
	Препод. информ.:

Студентам давалось дом. задание : создать презентацию на тему «Диеты со всего света». 

Студенты представляют свои презентации о национальных кухнях мира, доказывают их достоинства и недостатки (на английском и русском языках). «Домашняя презентация»

	4. 
	Закрепление и систематизация полученных знаний, умений и навыков.
	10 мин
10 мин

10 мин

10

Мин


	1). Повторение темы «Питательные вещества».
Студенты вспоминают о том, из чего состоит здоровая пища (белки, жиры и т.п.) при помощи слайда “Nutrients” (презентация3) , получают задание - в программе Word создать таблицу, оформить ее, используя приемы форматирования.(файл «Питательные вещества»)

2). Перевод текста при помощи электронного словаря.

Используя электронный переводчик  DICTER, который находится на сайте  DICTER.ru(или любой другой на свое усмотрение ), выполняют задание по переводу текста с английского языка на русский. (файл «Текст для перевода»)

Студенты в парах работают над переводом, а затем вслух читают свои переводы.

3). Составление диалогов «В кафе».

По предложенному образцу студенты составляют свой диалог между посетителем и официантом, из предложенных в ресторане блюд им нужно выбрать полезные для здоровья.

(печатный раздаточный материал – Приложение №3, презентация 4).
4). Просмотр видеофильма «Рецепт барбекю из рыбы»

Студенты после просмотра фильма отвечают на вопросы преподавателя (Приложение №4).



	5. 
	Подведение итогов занятия.


	5 мин.
	Преподаватель информатики и иностранного языка  комментируют  выполненные работы, акцентируют внимание на допущенных ошибках.




Приложение №1.

Мотивация познавательной деятельности.

Вступительное слово преподавателя информатики:
В современном мире компьютер становится практически предметом первой необходимости. Сегодня мы проводим интегрированное занятие английского языка и информатики. 

И это не случайно. Английский язык и компьютерные языки имеют между собой много общего. Успешная работа с  компьютером и компьютерными программами во многом зависит от хорошего знания английского языка. Даже просто играя в компьютерные игры, в большинстве случаев приходится переводить с английского языка комментарии и советы компьютера для того, чтобы справиться с игрой. 
Давайте вспомним, где мы уже встречались с английскими словами на уроках информатики ( в программировании: Program. begin. For, if, then, endи.т..д.. , клавиатура:delete, End, Home, insert и.т.д, название программ: это Microsoft Word, Microsoft Excel, Microsoft Power Point и другие, названия операционных систем: MS DOS,  Windows,Unix и.т.д..

Задача  дисциплины «Информатика» – научить работать с различного типа информацией , используя средства компьютерных технологий. 

Тема сегодняшнего занятия :Здоровое питание. 

Целью сегодняшнего занятия  является закрепление  пройденного материала по теме «Здоровое питание», используя английский язык и  компьютерные технологии.
Приложение 2
Пословицы.

1. Собери из слов пословицу и запиши ее в пустой колонке, устно переведи ее дословно и дай русский эквивалент.

	1)  a a doctor away day keeps an apple


	

	2) with  comes appetite an eating


	

	3) is  the  sauce  best  hunger


	

	4) man  man  a  angry  hungry  is  

An


	

	5) supper  after   mustard


	


Приложение №3.

Task: make up your own dialogue!

Waiter: Are you ready to order?

Customer: Yes, I`d like …

Waiter: What would you like to drink?

Customer: I will have …

Waiter: What size do you prefer?

Customer: Big (little, middle-sized).

Waiter: Anything else? We have a nice … today!

Customer: No, thanks! 

(the waiter goes  for the order then comes back) 

Waiter: Here you are!  Enjoy your meal!

Customer: Thank you very much.

"Frit`s cafe" Menu:

STARTERS:

Fresh melon $1.00

Garlic mushrooms $1.50

Oysters $5.00

Salmon mousse    $3.00

SANDWICHES:

Roastbeef- $2.65

Egg salad$2.50

Hamburger$3.00

Cheesburger $3.95

Grilled cheese $2.25

TOMATO SALAD:

Large $1.25

Small $ 0.85

SOUP OF THE DAY - VEGETABLE

Cup $0.85

Bowl $1.25

MAIN COURSE
Beef curry and rice $6.00

Char-grilled steak $5.00

Grilled chicken $3.00

Chips $1.00

DRINKS:

Coffee $0.50

Tea $0.50

Milk $0.60

Juice $0.50

Iced tea $0.50

Soda large $1.00

Soda medium $0.75

Soda small $0.50

DESSERTS:

Ice cream $0.95

 Chocolate

 Vanilla

 Strawberry

Pie $1.50

Toffee tart  $2.50

Chocolate cake $2.50

Fruit salad $1.0

Приложение №4.

Task: answer the questions about the film!

1. Where did the young people go? 

2. How did they get there? By car? By bus? By train?

3. What food did they have?

4. What kind of barbeque did they cook? Meat? Chicken? Fish?

5. What kind of fish did they use?

6. Do you think the salmon barbeque was tasty?
7. Do you like it? Have you ever eaten fish barbeque?

8. Is it healthy? Why?

